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Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Το περιβάλλον επίκεντρο της δημοτικής μας δράσης»_Ομιλία στο

πλαίσιο του 13ου Πανελλήνιο Συνέδριο του Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων

Με τη διαπίστωση ότι ανθεκτικές και βιώσιμες μπορούν να είναι οι κοινωνίες όταν υπάρχει η κατάλληλη

τεχνογνωσία μέσω στρατηγικού σχεδιασμού ολοκληρώθηκε το 13ο Πανελλήνιο Συνέδριο του Ελληνικού

Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων στο Ίδρυμα Πολιτισμού Σταύρος Νιάρχος στο οποίο συμμετείχε και

ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη.

Στις εργασίες του συνεδρίου που πλαισιώθηκαν από τέσσερα στρογγυλά τραπέζια με ευρεία

θεματολογία, συμμετείχαν συνολικά 182 εκπρόσωποι δήμων πανελλαδικά από όλα τα σημεία της

χώρας. Συγκεκριμένα το πρώτο αφορούσε στη βιώσιμη Ανάπτυξη και Υγεία, στο οποίο τοποθετήθηκαν

εκπρόσωποι των δήμων παρουσιάζοντας τους στόχους της βιώσιμης ανάπτυξης και γιατί υιοθετούνται

από τις υγιείς πόλεις στην Ευρωπαϊκή Περιφέρεια του Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας. Στο δεύτερο

στρογγυλό τραπέζι στο πλαίσιο του οποίου δόθηκε η δυνατότητα να παρουσιαστούν καλές πρακτικές

των Δήμων συζητήθηκαν θέματα που αφορούσαν στις Πολιτικές Υγείας του Ελληνικού Διαδημοτικού

Δικτύου Υγιών Πόλεων σχετικά με την Υγιή Γήρανση, την Ψυχική Υγεία, τη Φυσική Άσκηση και τη

Διατροφή. Πλούσια ήταν η θεματολογία και στο τρίτο στρογγυλό τραπέζι με κύριο σημείο αναφοράς

την Πρόληψη και την αγωγή υγείας στο πλαίσιο του οποίου παρουσιάστηκαν τα Προγράμματα του

Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου, καθώς και η σημασία της ψηφιακής τεχνολογίας στην υπηρεσία της

υγείας και της βελτίωσης της ποιότητας ζωής των πολιτών. Στο τελευταίο τραπέζι με τίτλο Δημοτικές

δομές υγείας και κοινωνικής στήριξης  παρουσιάστηκαν προγράμματα και κοινωνικο-υποστηρικτικές

δράσεις, η δημιουργία δικτύου φορέων κοινωνικής αλληλεγγύης και ο ρόλος της εθελοντικής εργασίας

στις υπηρεσίες κοινωνικής αλληλεγγύης των Ο.Τ.Α.
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Συνεπήρε τους θεατές η συναρπαστική συναυλία της Ελένης Τσαλιγοπούλου & των bogaz

musique στο Φεστιβάλ του Δήμου Αμαρουσίου 

Συνεπήρε τους θεατές η συναρπαστική συναυλία της Ελένης Τσαλιγοπούλου & των bogaz

musique στο Φεστιβάλ του Δήμου Αμαρουσίου. Σε ...
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Η Kendall Jenner στην Μύκονο 

Η Kendall Jenner στην Μύκονο Η δεύτερη ετεροθαλής αδελφή της Kim Kardashian βρίσκετε στην

Μύκονο για διακοπές. Η Kendall Jenner και η Bella Hadid  ...
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Κατά την τοποθέτηση του ο πρόεδρος του Ελληνικού Διαδημοτικού Δικτύου και της ΚΕΔΕ, δήμαρχος

Αμαρουσίου, Γιώργος Πατούλης αναφέρθηκε στη διεθνή εμπειρία από τα ανεπτυγμένα κράτη όπου η

ανάπτυξη και ο έλεγχος της ΠΦΥ έχει ανατεθεί σε τοπικό επίπεδο. Επιπλέον ο κ. Πατούλης κατά την

ομιλία του προχώρησε σε συγκεκριμένες προτάσεις για το τι θα πρέπει να περιλαμβάνει η ΠΦΥ σε

επίπεδο Δημοτικών Δομών, πρόσβασης πολιτών και διαφοροποίησης των υπηρεσιών, καθώς και

παρέθεσε βασικές οικονομικές αρχές για την ΠΦΥ.  

Στην ανάγκη οι πολίτες να αλλάξουν στάση ζωής, να σκέπτονται, να ενεργούν και να ζουν οικολογικά,

αναφέρθηκε από τη μεριά του ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. «Ο Δήμος Πυλαίας Χορτιάτη είναι

σταθερά προσανατολισμένος σε πολιτικές και πρωτοβουλίες για το περιβάλλον. Πλέον δεν υπάρχει

πολιτική στο δήμο μας που να μην περνάει πριν την υιοθέτησή της από ένα οικολογικό φίλτρο» τόνισε ο

κ. Καϊτεζίδης σημειώνοντας χαρακτηριστικά:

«Έχουμε συνυπογράψει το Σύμφωνο των Δημάρχων 2000 ευρωπαϊκών πόλεων για την μείωση του

CO2 (διοξειδίου του άνθρακα) κατά 20% μέχρι το 2020. Είμαστε από τις πρώτες βιώσιμες πόλεις στην

Ελλάδα. Εφαρμόζουμε το σύστημα πράσινων προμηθειών Grasp για τις προμήθειες στον δήμο μας.

Εκτελούμε περιβαλλοντικές αναβαθμίσεις σε σχολεία και δημοτικές υποδομές, σε βιοκλιματικές πλατείες

και τα πάρκα. Κάνουμε ανακύκλωση και κομποστοποίηση με επιτυχία. Έχουμε το περιβάλλον στη βάση

κάθε μας πολιτικής». Και κατέληξε: «Οι πρωτοβουλίες για το περιβάλλον κάποτε ήταν θεωρητικές και

αφορούσαν μια μακρινή εποχή σήμερα όμως είναι πραγματικότητα και εκφράζουν την αγωνία. Ο

πλανήτης μας είναι στα όριά του. Για αυτό και η αδιαφορία δεν μπορεί να είναι πλέον στάση ζωής». 
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